

# Jiménez Castillo Dirige Carta al Pdte. Reagan

El pueblo mío, el Salvadoreño, con mayúscula, en una votación que no tiene precedentes en la historia electoral del mundo, se elevó muy por encima de los Estados Unidos, como amante de la democracia y como liberal de viejo cuño (hecho ignorado por los "políticos" nuestros, importadores de ideas extrañas; pero muy bien conocido de los historiadores serios de habla inglesa).

El Salvador, como se lo demostraré a usted, con documentos, es, ha sido y será siempre, más democrático y liberal que ustedes, los estadounidenses, que también han sabido de elecciones manejadas tras bambalinas, y no como aquí por, "políticos de experiencia", que son unos santos a la par de algunos de los de ustedes; sólo que de teoría política no saben ni jota.

Pero quiero ir al tema que me inspiró esta carta. En una noticia publicada ayer y procedente de Washington (DPA) se dice que Dean Fisher, vocero del Departamento de Estado, declaró que los "Es-

tados Unidos (en el lado imperial naturalmente), esperan que "la Asamblea Constituyente que se elige en El Salvador cumpla los objetivos de la reforma económica y establezca una democracia representativa".

Los Estados Unidos, tuvo que reconocerlo Jeff Harmon (periodista "gringo" y además honrado, para variar), son de doble o triple personalidad: "Democracia casi Recia" para los países europeos ricos y democracia más o menos mansa para las dictaduras de Rusia y China Roja. Adusta, de ceño duro, hintoniana y humano-derechista (de la Roma Imperial Contemporánea), para con los hoy y por hoy débiles países de Latinoamérica.

¿Con que fuerza moral, señor Reagan, va usted a reclamar a Rusia que deje de meterse en Polonia y Afganistán? ¿O cree usted, que los jerarcas rusos no leen la prensa de los Estados Unidos?

Señor Reagan, me he permitido escribirle porque la calidad cívica de mi

pueblo me da derecho a ello. La verdad, no somos iguales; yo soy más igual a mi pueblo que usted al suyo. Usted es rico, como la minoría de los estadounidenses; yo, soy pobre, como lo es la clase media baja salvadoreña, que colinda socialmente con el resto de la pobrería salvadoreña. Usted es actor y de sonrisa agradable. Yo, de tanto ver tristezas, tengo cara de lunes y a veces alma de domingo; como la tuve el 28 de marzo de 1982. Sólo mi esposa, mis hijos y los hijos de mis hijos, me ven "bien parecido"; al menos pasadero.

Hay otras cosas en que no somos iguales y yo le llevo ventaja, señor Reagan. Yo puedo ver de frente a cualquier paisano suyo, después de una serie de cartas en que les he dicho a ustedes mi verdad. Usted, en cambio, ¿podría hacer lo mismo frente a los gorilas rojos de Moscú? ¿o frente a Walesa? ¿Después de las frases intervencionistas del vocero de los Estados Unidos?



**ATENDIERON OFICINA.**— Los periodistas Alfonso Salazar (sentado); José Luis Urrutia y Lic. Mauricio Guinea, con otros 40 colegas, atendieron la Oficina de Información del CCE, instalada en el Teatro Presidente. Dieron informaciones a casi 1.000 periodistas extranjeros y nacionales. Salazar fue el jefe de la Oficina. Izquierda, señora Orbelina de Amaya, colaboradora.

## Socorrista de Cruz Verde Muerto en Cuscatancingo

El socorrista Héctor Raúl Coto, de 21 años, murió ayer de lesiones de bala. Le sufrió cuando desconocidos atacaron su casa en Cuscatancingo, según informes que se tienen en el Juzgado 2º de Paz de San Salvador.

Héctor Raúl residía con su hermano Carlos Alfredo Coto, de 19 años, también socorrista.

Familiares de ambos dijeron a las autoridades judiciales que en la mañana del miércoles, Héctor Raúl fue amenazado telefónicamente por desconocidos y en la tarde del mismo día consumaron su asesinato.

En las primeras investigaciones que lleva a cabo la Policía Nacional, los ofendidos han dado nombres de los posibles autores del delito.

Héctor Raúl era socorrista de la Cruz Verde de Santa Anita, según los informes.

nocido en el Hospital Rosales el cadáver de Nelson Ernesto Bautista Flores, de 20 años, que residía en el pasaje "Cervantes" 9 de la colonia "España", Mejiicanos, en donde le lanzaron una bomba terrorista

el domingo en la noche, produciéndole lesiones que le causaron la muerte momentos después. Se supo que otras personas que se hallaban en la casa resultaron heridas.



**TRABAJO RECORD.**— Los empleados de ANTEL están trabajando en tiempo record a fin de que las "Cajas" telefónicas que han sido destruidas por los terroristas presten servicio a la industria, comercio y otros, en el menor tiempo posible. El público repudia la actitud de los extremistas en contra de los servicios públicos.

## Oficina del CCE Atendió a Casi mil Periodistas

Aproximadamente a unos mil periodistas extranjeros y nacionales atendió la Oficina de Información del CCE, antes, durante y después de las elecciones de diputados a la Asamblea Nacional Constituyente.

Dicha oficina estuvo instalada en el local del Teatro Presidente, durante ocho días, desde el jueves 22 de marzo hasta el jueves 10, de abril.

Fue dirigida por el periodista Alfonso Salazar, con la colaboración de 45 periodistas que son encargados de las oficinas de relaciones públicas de ministerios y entidades autónomas.

"Estuvimos interesados en dar todas las facilidades sobre información, del proceso electoral, a más

de 600 periodistas extranjeros de todas partes del mundo y cerca de 300 nacionales. También se atendió a diplomáticos y a los observadores extranjeros que visitaron el país, para testimoniar sobre la pureza de los comicios", dijo Salazar.

Agrega que "se instaló un local apropiado para que los periodistas pudieran transmitir sus noticias a sus respectivos países, por medio de telex. Hubo mesas y máquinas de escribir para todo mundo".

Dijo que no se recibió ninguna queja u objeción de parte de algún periodista, a pesar de la intensa tarea que desarrolló esa oficina de información.

—Favor pase a la página 55.

### LO MATAN CON UNA GRANADA

También se informó en el Juzgado de Turno de San Salvador que fue reco-

### PRODUCCION

Fabricamos asientos para vehículos, dice, y al

## Tapicéras en Problemas por Falta de Materiales

Estamos tropezando con dificultades por la falta de materiales, por lo que los costos se han elevado muchísimo, dice don Salvador Remberto Ramírez Valencia, propietario de Tapicería "Valencia", en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

Lo que antes valía veinte colones, ahora vale cincuenta, continúa, y no se encuentra con facilidad. El proveedor que teníamos y que nos vendía más barato, está en la misma situación que nosotros, puesto que no tiene gran cosa que ofrecer, añade.

decir fabricamos, se incluye el trabajo en metal, o sea el doblado de hierro, corte, soldadura, finalizando con el tapizado de los asientos. Asimismo elaboramos corrales y sillones especiales para la alimentación de los bebés. También camas plegables y trabajamos en retapizado de muebles.

En cuanto a vehículos, hacemos capotas para jeeps, capotas de vinil para vehículos con capota fija y para convertibles, de los que ya quedan muy pocos en el país porque el estilo de ese auto ya no lo fabrican. También reparamos asientos de motos, hacemos protectores de sol para lanchas, etc. Para el hogar tapizamos muebles de comedor, de sala, muebles de tipo danés, en fin, todo lo que es mueble fino.

### MATERIALES

Tenemos el problema de que el valor de los materiales de tapicería sube de un día para otro, prosigue.

En cambio no tenemos dificultades con el hierro, porque tubos cuadrado y redondo hay suficientes en plaza. Lo mismo podemos decir del hilo, remaches, tachuelas y ojetes, que abundan.

### TRABAJO

En este taller ha disminuido el trabajo en un 80 por ciento; hay días en que prácticamente no se trabaja como antes. Aquí trabajamos un total y nos ayudamos unos a otros porque trabajamos en familia, lo que nos da la ventaja de que no tenemos proble-

—Favor pase a la página 55.



**HERMANAS CAPTURADAS.**— Sonsonate. Las hermanas María del Carmen Membreño Elias o María del Carmen Suárez Zaldaña, Candelaria Zaldaña Suárez y Teresa de Jesús Zaldaña de Quijano, fueron capturadas por la SIC, acusadas de robos en distintas casas comerciales de esta ciudad.